

农优产品琳琅满目受欢迎

农交会上芜湖馆看点多

本报讯 10月13日,芜湖大米、溜溜梅、同福碗粥、紫约蓝莓、无为板鸭、百善贡酥……琳琅满目的芜湖农优产品在2023中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2023·合肥)(以下简称“合肥农交会”)上惊艳亮相。

在交易会的主展馆,记者看到,芜湖馆设计高端大气,展区四周分别设置了40多个展示销售摊位,各家展台前,人头攒动、门庭若市。

芜湖企业“征战”轻食赛道

“鸡胸肉味道不错,很好吃!”参观者在品尝芜湖鲨鱼菲特健康科技有限公司生产的产品后,连连称赞。该公司的工作人员告诉记者:“相比普通的鸡胸肉,我们作了进一步优化,减少了热量,降低了脂肪,减少了摄入的卡路里。”

近年来,主打“代餐、轻食”概念的健康食品,以黑马的姿态在食品行业大放异彩,赢得了众多年轻消费者的青睐。芜湖鲨鱼菲特健康科技有限公司更是凭借自身出色的产品品质在众多轻食品牌中成功突围。

据悉,该公司于2022年招商引资落户弋江区,其速食鸡胸肉产品电商销售为同品类第一,投资10.1亿元

的总部及生产基地项目已于今年6月底开工。公司专注于健康饮食,包括即食鸡肉、全麦面包、荞麦面、糙米饭、粗粮饼干、油醋汁等品类,已经打造多款全国单品销量冠军。

网售宠物营养品全国销量第一

随着国民经济的高速发展,中国养宠人群逐年增加。在宠物饲养率持续上升之下,相应的宠物食品市场需求也水涨船高。

在芜湖馆,芜湖卫仕生物科技有限公司生产的猫粮、犬粮系列宠物食品和营养品吸引不少宠物主为之驻足(如图)。

鲜肉猫粮、冻干犬粮、烘焙鲜肉猫粮、冻干派对……芜湖卫仕生物科技有限公司抢占“它经济”,在2018年7月至2023年1月间,根据天猫生意参谋后台品牌交易数据统计,公司生产的宠物营养品品牌位居全国销量第一。

“卫仕是农业产业化省级重点龙头企业,集团牵头成立的芜湖宠物用品产业基地为全国最完善的宠物用品产业集聚地,建立卫仕宠物营养研究院、汇聚众多科研学术人才。”芜湖卫仕生物科技有限公司总经理副总



助理马丽向记者介绍说,“公司在芜湖有178亩的生产基地,主要生产宠物的猫粮、犬粮以及宠物营养品系列等,总共有22条生产线,去年刚建厂不到一年时间产值2.5亿元,今年将会突破这个产值。”

在今年的合肥农交会上,芜湖馆突出展示了芜湖土特产品和优质特色加工产品。有芜湖大米、蓝莓、圩

猪、龟鳖、茶叶等本地特产和无为板鸭、李奶奶花生米等地方名小吃;有溜溜果园梅冻、致养核桃乳、帆行咖啡等休闲食品;有同福碗粥、鲨鱼菲特、渡江宴等预制菜;还有卫仕生物猫粮狗粮等宠物食品。产品类别丰富,展现芜湖在做好粮头食尾、农头工尾、畜头肉尾增值文章上的新作为。

记者 王叶华 文/摄

三潭公园启动清淤
2.4万平方米水质将有大改善

本报讯 位于城南三潭路南的三潭公园草木繁茂,曲径通幽,拥有东、中、西三个水潭,是附近居民亲近自然、休闲放松的好去处。让广大居民欣喜的是,三潭公园于本周开启清淤,水质将有大改善。

三潭公园水域面积约2.4万平方米。据悉,该公园水体与周边水系均不相连,水动力较差,且建成近10年

以来未开展过清淤工作,受初期雨水和底泥影响,容易在夏季引发蓝藻等问题,水质也有些异味。为提升居民游玩观赏体验,在前期城管部门日常维护管理的基础上,弋江区住交局联合中南街道启动了三潭公园清淤项目。

10月9日,记者在公园走访发现,潭中水质的确有些发黄浑浊。公园几

个主要出入口已张贴了清淤通知,告知施工周期为40天,预计11月16日结束;同时提醒施工期间,居民注意避开绕行,注意安全。“这是好事呀,水清了,公园会更美更有观赏性。”正在此散步的几位老人充满期待。

目前,三潭公园清淤项目已进入施工准备阶段,接下来施工机械将进场。记者从弋江区住交局了解到,清

淤期间部分出入口和道路将进行封闭,施工过程中难免会出现路面坑洼、噪音较大等情况,暂时给居民朋友带来不便,敬请谅解。中南街道三潭社区温馨提示,施工期间潭水抽干后,淤泥较厚,居民尤其是附近小学、幼儿园孩子尽量远离潭边,避免跌落等安全隐患。

记者 芮娟 见习记者 曾旺萍

“音乐+美食”解锁消费新场景

本报讯 2023芜湖神山音乐节将于10月20日至22日举办。日前,记者从市商务局获悉,我市将以此为契机,举办以“神山音符,味觉之旅”为主题的神山音乐美食节。

据悉,神山音乐美食节活动从10月18日持续至10月22日,共为期五天。活动期间将以全市主城区餐饮为主体,在美食街区和夜市街区开展美食节活动,同时,在神山公园设置美食展区,在芜湖奥体中心附近组织市集,让市民、游客在欣赏美景的同时,享受美妙的音乐和独特的美食。“本次活动旨在促进文旅商融合发展,增强芜湖长三角区域和安徽省域副中心城市影响力,推广芜湖地方特色美食。”市商务局相关负责人介绍,10月18日至10月21日,将在芜湖古城开展长江流域非遗美食展销,10月19日将组织开展第二届餐饮烹饪职业技能大赛,为活动营造浓厚氛围。值得注意的是,本次活动还将发放餐饮消费券,让市民、游客得实惠。 记者 翟婉倩

